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ENEPFEIA

. Awoe TOV OPLOPO NG OSUVAMIKAG evépyelag PBaputntag Kal Tng KIVNTIKNAG eVEPYELQQ
evog owpatog (3 povadeg)

. Znuelwoe pe Z TIg owoTtég Kat pe A Tig Aavbaouéveg mpoTdoelg: (3 povadeq)
A. 'Eva owpa €xel duvaun 100 N.
B. H d0vaun kat To €pyo TG duvaung sival dlavuouatikd Peyéon.

A. Otav éva owua Petd and pa elelBepn TMTWOM XTUMAOEL 0TO €3agog, N evépyeld
Tou YAvetal.

. Kpdmoe 1o BiBAio duoikig pdlag 400 g oe Uog 1,5 p amo to ddmnedo. YnoAdyloe
duvauiky evépyela Bapumntag tou BBAiou oe autdi Tn Bom. g=10 m/s? (3 povadeq)

. To BBA0 kTund oTto ddmedo kat orauatd. lMoleg PeTaTpomnég evépyelag ouppaivouv
pe To XTUrmua oto ddnedo; (3 povAadeg)

. Av metouoeq o BBAo opigdvtia and to dlo UPoq pe Taxutnta u=3 m/s, ye Tt Taxu-
rta 6a épbave oto €dagog; (2 MOVAdEQ)



